

游泳世锦赛:徐汇妍女单技术自选摘金创历史

7月19日,在2025年新加坡游泳世锦赛花游项目比赛中,徐汇妍在女单技术自选决赛中摘金,这也是中国队首次在世锦赛上获得该项目金牌。

当晚的决赛中,预赛排名第一的徐汇妍以《相思》为主题,凭借极具感染力的艺术表现和娴熟的技巧,以272.9917的总分夺冠,来自白俄罗斯的汗多什卡和西班牙选手卡萨斯分获亚军和季军。

“挺激动的,之前不敢想象的画面,现在出现在我眼前。”徐汇妍赛后激动地说。

从去年多哈世锦赛该项目的铜牌,到今年世锦赛领先第二名12.4501分的巨大优势夺冠,徐汇妍说,过去一年的磨砺让自己成长了许多。“对我来说,主要的提高可



徐汇妍在比赛中



徐汇妍在比赛后庆祝

能就是艺术印象方面,去年确实没有在这方面下功夫。”

在拿到本届世锦赛中国队的首金后,徐汇妍表示会专注于接下

来的比赛,“比一场,是一场。”

首次参加世锦赛的中国小将郭牧也在比赛中以《巫师》为主题,凭借高难度以及出色地完成度

拿到235.0725分,超过他此前在世界泳联花游世界杯总决赛上拿到亚军时的成绩,排名第四,遗憾与领奖台擦肩而过。

“不会觉得失望,我觉得自己发挥得还行。”赛后郭牧也表示,赛前教练让他不要紧张,完成好自己的动作,“成绩上可能没有达到预期,因为对手确实很强。”

本届世锦赛,郭牧也将参加男单自由自选、混双自由自选和混双技术自选项目角逐。展望接下来的比赛,郭牧也表示:“好好完成自己的动作,希望发挥得更好一点。”

在稍早进行的集体自由自选预赛中,由多位奥运冠军领衔的中国队以338.2167的总分排名第一,西班牙队和日本队分列二、三位。

(据新华社报道)



中国队球员在比赛后向观众致意

女篮亚洲杯半决赛:“双塔奇谋”难敌“3分雨”

2025年女篮亚洲杯7月19日在深圳展开半决赛的争夺,卫冕冠军中国队最终以81:90负于日本队,无缘决赛,只能与韩国队争夺铜牌,日本队则将与澳大利亚队争夺冠军。纵观整场比赛,尽管中国队的“双塔战术”一度取得不错的效果,但最终还是无法抵消对手的“3分雨”。

虽然在亚洲杯前的热身赛中,中国队曾两次战胜日本队,但当时日本队并未派出全部主力。此番半决赛对阵前,日本队主教练盖恩斯就曾表示有信心战胜中国队,将利用球队“小、快、灵”的特点以及精准的3分球,与中国队的身高优势抗衡。事实证明,日本队确实在3分球上技高一筹,首节比赛,对手的核心后卫田中砍下21分,其中就包括5个3分球。好在中国队随后稳住阵脚,展开反击,打出一波16:2的得分高潮,最终在首节比赛结束时将比分追至27平。第二节,张子宇在一段时间内统治了比赛,她在内线接连得分,成为中国队反超对手的关键。半场结束时,中国队以51:49领先对手2分。

令人遗憾的是,下半场,中国队依旧没有找到遏制对手外线火力的办法,第三节又让对手投

进4记3分,从而以65:73结束第三节。第四节,中国队派出内线“双塔”,利用日本队体能下降的机会,逐渐缩小分差。但随着张子宇的体能下降,篮下得分效率急剧降低,日本队再次将分差拉大。最后时刻,中国女篮不断尝试3分,但没有球员能够站出来帮助球队扭转战局,最终以81:90败下阵来。全场比赛,日本队3分球34投16中,命中率高达47.1%,而中国队这一数据却仅为23投6中,命中率只有26.1%。亚洲杯开赛以来,中国队在外线的投射效果一直不够理想。而在内线方面,中国队也并未体现出更多优势,40个篮板仅领先对手5个。

中国女篮虽然拥有张子宇这样的内线大杀器,但她的缺点同样突出——受限于自身条件,只要她在场上,中国队就只能采用联防战术,对外线投射的限制有限,一旦对手投开就只能徒叹奈何。而在进攻端,张子宇吸引对手包夹后,也需要外线队友能够用稳定的投射让对手付出代价。显然,中国女篮想要在新的奥运周期有所突破,不能只靠“双塔战术”这一招,内外结合才是取胜之道。

(据《今晚报》)

中足联: 将联合有关部门坚决打击 赛场内外辱骂等行为

7月20日,中国足球职业联赛联合会(简称“中足联”)发表公告称,近期中超联赛有球迷对职业球员及其家属进行无底线的侮辱谩骂,中足联坚决反对并予以强烈谴责,将联合有关部门坚决打击赛场内外一切挑衅、辱骂等行为。

“近日,在中超联赛比赛时,有球迷对职业球员及其家属进行无底线的侮辱谩骂,严重玷污了足球文明,严重破坏了职业联赛秩序,造成极其恶劣的社会影响。任何对球员及其家属的侮辱言行都是对足球精神的亵渎,完全背离足球文化本质。中足联对此坚决反对,予以强烈谴责。此类现象蔓延直接影响职业联赛的健康发展,终将损害职业足球人和广大球迷的根本利益。”公告说。

“中足联将联合有关部门,全力抵制并坚决打击赛场内外一切挑衅、辱骂、诋毁、诽谤、煽动对立、引战、斗殴等行为,净化赛场环境,努力保护球迷文明观赛的正当权利,捍卫公平竞赛、互相尊重的体育价值。”

公告表示:“足球是传递团结与激情的文明运动,球场绝非暴力与仇恨的宣泄场所。中足联将坚决维护‘公平、安全、干净、平稳、有序’的联赛环境,绝不容忍任何破坏联赛秩序的恶劣行为。在此中足联郑重呼吁全体足球从业者与广大球迷共同捍卫足球运动的纯粹,坚决清除玷污足球文化的毒瘤,理性对待胜负,以足球之名传递正能量。中足联将进一步完善相关措施,更好地维护赛场秩序和联赛环境。”

(据新华社报道)